
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Елизово, убившего сожителя

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 мая 2016 года в вечернее время обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своей квартире, расположенной в одном из домов по ул. Мирная в г. Елизово, поссорился со своим 42-летним приятелем, которому разрешил временно проживать в своей квартире. В ходе ссоры злоумышленник, испытывая злость и обиду на приятеля за то, что тот постоянно выражал недовольство поведением хозяина квартиры и высказывал нравоучения, а также в ответ на агрессивное поведение потерпевшего, нанес тому один удар ножом в область грудной клетки. От полученного повреждения мужчина скончался на месте происшествия.

Установлено, что обвиняемый ранее судим за причинение побоев другому человеку и угрозу убийством.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено Елизовскому городскому прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1057145>